Zepsuty wyswietlacz )
Limit pamieci: 512 MB Limit czasu: 2.00 s

W tym roku komitet gtéwny Bitockiej Olimpiady Informatycznej Junioréw postanowit ustawi¢ wielki wyswiet-
lacz, na ktérym pokazane zostang wyniki wszystkich zawodnikéw, rowniez Twoje. W trakcie zawodéw do poko-
nania bedzie N zadan wartych odpowiednio w1, ..., wy punktéw. Ponadto, kazde zadanie mozna rozwigzac
jedynie w petni poprawnie lub btednie, co skutkuje tym, ze za i-te zadanie mozesz otrzymac doktadnie 0 lub
doktadnie w; punktéw. Twoim wynikiem w zawodach jest suma zdobytych punktdw.

Zauwazytes, ze wysSwietlacz jest zepsuty — jezeli wynik danego zawodnika dzieli sie przez K, wyswietlacz
zawsze pokaze, ze dany zawodnik otrzymat 0 punktow! Chcesz tego unikngé za wszelkg ceng w swoim
przypadku (co pomyslg sobie koledzy, kiedy zobaczg 0 przy Twoim nazwisku?). Zastanawiasz sig, jaki jest
najwyzszy mozliwy do osiggniecia wynik, ktéry poprawnie wyswietli sie na wyswietlaczu?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N oraz K. W nastepnym wierszu znajduje
sie N liczb naturalnych wy, ..., wy.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe oznaczajgca najwiekszy mozliwy wynik,
ktory poprawnie wyswietli sie na wyswietlaczu.

Ograniczenia
1< N<1000000,1 <K <10°1<w; <10°dai=1,...,N.

Podzadania
Kazde podzadanie odpowiada jednej grupie testowej spetniajgcej warunki podzadania.

Podzadanie Warunki Punkty
1 K=2 18
2 N <1000, suma w; nie przekracza 20 000. 33
3 Brak dodatkowych ograniczen. 49
Przyktad
Wejscie Wyjscie
3 10 45
10 156 20
Wejscie Wyjscie
25 0

15 25
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